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[ loHegenbHUK

0 CKonbko Bcero uBeTtoB?

OO

5+ 5+ 5+5+5=25(1.)




BTOpPHUK

0 CKONbKO BCero norieHbeB?

4 + 4+ 4+ 4 + 4+ 4 = 24 (n.)



Cpena

0 Kaxgomy 13 sac Cpega npmrotoBun no 3
BULLEHKN. CKONbKO BCEero BuLLEeH?

3+3+3+3+3+.............
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CoBeT benocHeXku

0 YToObl 3anncaTtb CyMMy OAUHAKOBbIX
crnaraembliX, yqobHee ncnosb3oBaTth
YMHOX€eHMe:

0 Bmecto 3+ 3+ 3+ ...+3 iyt 3 27/
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0 YuTtatoT: "no 3 B34aTb 27 pas”
mnn "3 YMHOXWUTb Ha 27"




YMHOXeHune

0 CnoxeHune oanHaKoOBbIX YMCer Ha3bIBAKOT
YMHOXEHNEM.

3+3+3+3+3+3+3=37

atatat+... ta=a-.8
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0 3anumTe Kopode, NCMOSb3ysa 3HaK
YMHOXeHuA. [lpoyntamte no-pasHomy.

4+4+4+4=4 .4
M+11+11=11.3

54 + 54 = 542
3+8+8+8+8=8 .95
b+b+b= b3
X+X+X+X+X=X , D



[1aTHULUA

0 3ameHuTe YMHO>XEHUNE CI10OXKEHUEM.

[ 8= [(+/7+7+7+7+7+[+]
153= 15+15+15

364= 36+ 36+ 36+ 36

C 2= <cCc+cC

b 6= Db+b+b+b+b+Db
X = X+X+X+X+X+X+X




Cyb06oTa

0 BbInonHUTE 3ag4aHMe Ha KapTouKe.

0 MNpuaymanTe anga cocega no napre
2-3 CYMMbl OAMHaKOBLIX CllaraemMbix.

0 ObmeHsanTecb TeTpagaMn 1 3anmLumnTe
CyMMbI B BUAE NPOn3BEeOEHUS.

0 [NpoBepbTe paboTy.




BockpeceHbe

1 YTO HOBOIrO y3HanNM B Hallewn ckaske?

Uemy yumnmnco?
KTo 13 Bac goBorieH cBoen padboTtoun?




benocHe)xka

0 [lomaluHee 3agaHuve:
CTp. 65 npasurno,
Ne 3, 7




Ccblnku

0 nnwocTpaunn HapucoBaHb!
MO MOTUBAM OTKPbITOU KOSeKLUnmn
http://www.lenagold.ru




